NANTO BANK NEWS RELEASE

2022年10月3日

A I を活用したオンライン本人確認サービス「eKYC」を導入します!

南都銀行(頭取 橋本 隆史)は、株式会社Liquid (代表取締役 長谷川 敬起氏)が提供する AIを活用したオンラインの本人確認サービス「LIQUID eKYC」を、本日から開始した「投資信託・NISA口座開設サービス」に導入しましたので、お知らせいたします。

「LIQUID e KYC」は、AIを活用したオンラインの本人確認サービスです。スマートフォンで写真付本人確認資料とお客さまご本人の顔写真を撮影いただくだけで、窓口にお越しいただくことなく本人確認が完結するため、お客さまのご負担が大幅に軽減されます。

当行グループでは、今後もデジタルサービスの本人確認手続きに「eKYC」を順次導入し、スマートフォンからいつでもどこでも安心で便利にお申込み・お手続きいただけるサービスを提供するなど、カスタマーエクスペリエンスの向上に取り組んでまいります。

記

1. サービス開始日

2022年10月3日

2. サービス概要

・「LIQUID eKYC」は、犯罪収益移転防止法に基づく、オンラインで本人確認が完結する「eKYC」に対応した安心で便利な本人確認サービスです。

くお客さまのメリット>

- ① スマートフォンからいつでもどこでも口座開設の手続きが可能
- ② オンライン完結のため、最短翌営業日に口座開設が可能
- ③ 本人確認資料の写しの郵送手続き等が不要となりお手続きのご負担が軽減

【ご利用イメージ】



3. 「eKYC」を導入するサービス

「投資信託・NISA口座開設サービス」(10月3日から新たに開始したサービスです)







ご参考

【株式会社Liquidについて】

株式会社Liquidは、生体認証を活用し認証を空気化することで、世界77億人全ての人があるがままの状態であらゆるサービスを簡単・安全に使える、なめらかな社会の実現を目指しています。また、金融の取引時確認(犯罪収益移転防止法)、携帯電話契約(携帯電話不正利用防止法)、中古品買取(古物営業法)、不動産取引、CtoC取引などにおける本人確認のオンライン化の流れに合わせ、業界や導入事業者をまたがって横断的に不正検知を行う仕組みを提供し、利便性とセキュリティの両面を追求して参ります。

<概要>

| 企業名 | 株式会社Liquid |
|------|---|
| 所在地 | 東京都千代田区大手町 1-6-1 大手町ビル 2 階 |
| 設立 | 2018年12月 |
| 代表者 | 代表取締役 長谷川敬起 |
| 事業内容 | 生体情報、生体行動に特化した画像解析・ビッグデータ解析 |
| | (LIQUID eKYC、LIQUID Shield、LIQUID Auth 等) |
| URL | https://liquidinc.asia |